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Протокол № 6 

від «16» грудня 2020 року 
 
Присутні: (12 із 12 членів ради наукового товариства БТФ) 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про підведення підсумків роботи наукового товариства біолого-технологічного 

факультету та затвердження звіту про виконання плану роботи за 2020 рік. 

2. Різне. 

 

Розгляд питань: 

1. Про підведення підсумків роботи наукового товариства біолого-технологічного 

факультету за 2020 рік.  

 

 СЛУХАЛИ: голову наукового товариства біолого-технологічного факультету  

Владислава КРИВОГО, про підведення підсумків та виконання плану роботи радою наукового 

товариства біолого-технологічного факультету у 2020 році. Відповідно запланований план 

роботи на 2020 рік виконаний у повному обсязі підготовленого відповідний звіт про його 

виконання (додаток 1).  

За 2020 рік Наукове товариство факультету працювало у таких напрямках: 

 як участь студентів та молодих вчених у міжнародних, всеукраїнських 

конференціях;  

 у конкурсі проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) 

розробок від МОН України;  

 популяризація наукової роботи студентських наукових гуртків, що 

функціонують на біолого-технологічному факультеті: «Морфологія та розведення тварин», 

«Технолог з виробництва продукції тваринництва», «Технолог», «Харчовик-науковець». 

Голова наукового товариства виступив із пропозицією затвердити виконання плану 

роботи за 2020 рік.  
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Додаток 1 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» - 12; 

«ПРОТИ» - немає; 

«Утримались» - 0. 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО: «ЗА» - одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити виконання плану роботи за 2020 рік та рекомендувати 

Науковому товариству університету підтримати дане рішення.  

 

Голова наукового товариства студентів,  

аспірантів, докторантів і молодих вчених  

біолого-технологічного ХДАЕУ                  Владислав КРИВИЙ 

 

Секретар наукового товариства студентів,  

аспірантів, докторантів і молодих вчених   

біолого-технологічного ХДАЕУ       Олена ЛИСАК 

 

 

№ Назва заходу 

1.  Участь студентів та молодих вчених у міжнародних, всеукраїнських конференціях:  

 

 МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «СУЧАСНИЙ 

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТВАРИННИЦТВА УКРАЇНИ В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ», 11 вересня 2020 року;  

 ІІІ-Я МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

“ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА 

РАЦІОНАЛЬНОГО ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ” 22-23 жовтня 2020 р.;  

 ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ «СУЧАСНА 

НАУКА: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ У СІЛЬСЬКОМУ 

ГОСПОДАРСТВІ» 10 листопада 2020 р. 

На сайті університету розміщені програми і збірники конференцій.  

 

2.  у конкурсі проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок 

від МОН України;  

РОЗРОБКА ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ 

БДЖІЛЬНИЦТВА В УМОВАХ АГРОКЛІМАТИЧНИХ ЗОН УКРАЇНИ 

 

Автори: Новікова Н.В., Кривий В.В., Воєвода Н.В., Пасєчко Д.-В.Д., Марцинюк О.Ю, 

Овдієнко А.О. 

3.  популяризація наукової роботи студентських наукових гуртків, що функціонують на 

біолого-технологічному факультеті: «Морфологія та розведення тварин», «Технолог з 

виробництва продукції тваринництва», «Технолог», «Харчовик-науковець». 

 

Участь здобувачів, аспірантів, докторантів і молодих вчених висвітлена у 

соціальних мережах і на сайті університету.  

 


